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KODS -

1. Atrisini nevienadibu 0.49" > 0.7""

2. Aprekini izteiksmes 21g5+1g4 vertibu. Atbildi izsaki ka veselu skaiti

3. Konusa veidules garums ir 8 cm un ta ar konusa pamata plakni veido 60° lenki
Attélo Zimejuma doto lenki un aprékini konusa sanu virsmas laukumu

(3 punkt)

(3 punkt)

(3 punkt)
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2. Aprēķini izteiksmes 21g5+1g4 vērtību. Atbildi izsaki kā veselu skaitli.
3. Konusa veidules garums ir 8 cm un tá ar konusa pamata plakni veido 60 grādu leņķi. Attēlo zīmējumā doto leņķi un aprēķini konusa sānu virsmas laukumu.
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Eksamens matematka Skoléna darba lapa
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4. Atrisini vienadojumu sistemu |

229 (5 punkti)

5. a) Uzzimé funkeijas ¥ = 2" —4 grafiku, precizi nosakot koordinatas vismaz Cetriem grafika
punktiem.
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4. Afrisini vienadojumu sistemu { (5 punkti)

a) Uzzimé funkeijas ¥ = 2" —4 grafiku, precizi nosakot koordindtas vismaz Cetriem grafika
punktiem.

b) Uzraksti funkcijas v = 2* —4 vértibu apgabalu.

c) Uzraksti intervalu, kura funkcijas = 2% — 4 vértibas ir pozitivas. (4 punkti)
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6. Dots kubs ABCDA1B1C1D1. Uzraksti plānu, kā aprēķināt varbūtību, ka divas uz labu laimi izvelētās šķautnes ir paralēlas savā starpā.
